



## Сотрудники следственных управлений по Кабардино-Балкарской Республике и Волгоградской области приняли участие в патриотических акциях в поддержку Вооруженных сил Российской Федерации



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике совместно со студентами 3-го курса юридического факультета Кабардино-Балкарского государственного университета приняли участие в патриотической акции в поддержку Вооруженных сил Российской Федерации, участвующих в специальной военной операции на Украине.

С первых дней специальной военной операции на территории Украины наши солдаты ощущают поддержку граждан России, осознающих важность выполняемой армией задачи. Наши солдаты не только героически противостоят врагу, но и помогают наладить на освобожденных территориях мирную жизнь, снабжая население продуктами питания и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

медикаментами. С риском для собственной жизни они выводят и выносят на себе из-под обстрелов женщин, детей и стариков. Как и более полувека назад, сегодня наш солдат - вновь воин-освободитель, противостоящий поднявшему голову фашизму. Собравшись на одной из площадей города Нальчика, сотрудники управления выстроили служебные автомашины в форме латинской буквы «Z», ставшей символом операции и нанесенной на российскую военную технику.

Собравшиеся выступили со словами поддержки военнослужащих, участвующих в спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

Кроме того, сотрудники Котельниковского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Волгоградской области организовали автопробег, призванный показать поддержку Российской армии в ходе проводимой спецоперации. Участие в акции приняли также представители других силовых ведомств и руководители органов местного самоуправления.

Колонна из автомобилей в цвет государственного триколора с российскими флагами и символами «Z» и «V» проехала по территории города Котельниково Волгоградской области, остановившись возле памятных для города мест – памятников: герою Великой Отечественной войны Михаилу Баранову, безвестным солдатам, филиалу Качинской авиашколы (постамент с МиГ-21).

После этого сотрудники территориального подразделения СКР совместно с участниками автопробега выстроили свои автомобили в виде букв «Z» и «V» которые символизируют основной девиз специальной военной операции по освобождению жителей Донбасса.

Офицеры ведомства, которые являются организаторами автопробега, рассказали, что главная цель мероприятия - выражение поддержки военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции, ведь тем, кто сейчас на передовой, как никогда нужна наша поддержка.

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1680691>